
 

 

令和元年６月定例会 一般質問通告要旨 

 

順番 １０ 

質 問 議 員 名 宮村 幸男 

質 問 項 目 質    問    要    旨 要求答弁者 

１ デマンドタク
シーの運行につ
いて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２ 豊浦統合小学
校の改善につい
て 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
３ 福島潟の治水
と環境保全等に
ついて 

 
 

高齢者の相次ぐ交通事故、免許証自主返納、買い物、通院と多面的
角度から公共交通の必要性がより高まっている。高齢者に選んでもら
い利用しやすい運行システムを早期に実施してほしい。豊浦地域に適
応するデマンドタクシーの運行の提案をし答弁を求めたい。 

①自宅玄関から目的地玄関まで運行し、帰りも同様に運行する 

②電話予約は、1週間前から 1時間前までとする 

③車輌は、ジャンボタクシーやセダン型とする 

④基本料金は３００円を基本料金とし距離によって増額する 

⑤阿賀野市、新潟市、聖籠町、胎内市へも運行可能にする 

⑥平日運行ではじめ、土日祝日運行を目指す 

⑦ＧＰＳなどの機器を使い運行の効率化を図れるようにする 

⑧２０２１年度４月から運行開始とし、数カ月前から試験運行する 

⑨回数券、定期券を発行する 

⑩免許返納者に１万円程度の回数券等を交付する 

以上のような運行内容とし、他市よりも後発であり良い所を学びつ
つ、高齢者に喜んで利用してもらえるシンプルなものにしてほしいが
伺いたい。 

 

 

小学校統合の話しの中で、新設などいろいろと議論があったが、既
設４校中、中浦小学校に決定したが、中浦小には解決しなければなら
ない諸問題がある。開校前に改善をする必要があると思う。 

 

（１） グランドが狭いので松岡川までグランド用地を拡張する必要 

がある。また、民家１軒が関係するが移転を打診してはどうか。 
 

（２） スクールバスの場所確保が新たに必要になったり、教職員の 

増員もある。その為、駐車場を確保するための土地買収を行う 

必要があると思うが伺いたい。 

 

 
（１） 治水対策の水田盛土工が２０２１年度で終了の予定である。

同時に築堤工事も終わり路面舗装がされ、潟一周が可能にな
る。 

    治水工事終了後は、新発田市がいかに里潟を生かすのか青
写真をつくる必要がある。そして、福島潟の大自然を活かし
魅力化すべきでないか。月岡温泉へ行く休憩地点として利活
用を考案し出来れば観光拠点にもなる「道の駅」など将来つ
くれるような展望を持つべきでないか。 

 
（２） 治水事業終了後に、環境省、鳥獣保護区管理センターを市

として誘致できないものだろうか。 
 
（３） 県道豊栄天王線の乗廻～天王間のバイパス計画があると思

うが、県に働きかけて早期にバイパス化を実施すべきでない
か伺いたい。 
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